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Міністерство культури України запрошує музикантів, виконавців та продюсерів на
відкриту презентацію національної ініціативи «Тисячовесна» — найбільшого
державного проєкту з підтримки українського культурного продукту.

Учасники заходу дізнаються про можливості участі в проєкті, а також ключові умови
отримання державного фінансування для створення та просування музичного контенту.

Коли: 28 квітня, 11:00-13:00

Де: Київ (локація з міркувань безпеки буде повідомлена зареєстрованим учасникам) та онлайн-
трансляція

Попри п’ятий рік повномасштабної війни, 36% українців продовжують споживати музичний
контент мовою агресора. Водночас запит на переосмислення української музики є дедалі
виразнішим: слухачі шукають «глибші» сенси, нові імена та сучасне звучання. Це формує
стратегічне вікно можливостей для українських виконавців, які можуть запропонувати якісну
альтернативу.

Такі результати показало дослідження медіаспоживання українців, проведене Міністерством
культури України спільно з БФ «МХП-Громаді» та дослідницькою компанією Gradus на старті
ініціативи «Тисячовесна». Проєкт із бюджетом 4 млрд грн, спрямований на фінансову
підтримку авторів та зміцнення національного культурного простору.

Для представників музичної сфери ініціативу представлять:

Тетяна Бережна, Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики — Міністерка
культури України
Олександр Санченко, народний депутат України, голова підкомітету з питань музичної
індустрії парламентського Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики
Ганна Красноступ, директорка Департаменту стратегічних комунікацій та промоції
української культури Міністерства культури України
Ілона Шнейдер, операційна директорка ініціативи «Тисячовесна»
Ольга Россошанська, Голова Державного агентства України з питань мистецтв та
мистецької освіти

Під час зустрічі учасники отримають відповіді на всі актуальні запитання. Зокрема,
говоритимуть про те:

Які музичні формати та теми є пріоритетними для участі в ініціативі?
Як правильно подати заявку на конкурс, щоб отримати кошти для реалізації проєкту?
За якими критеріями експерти оцінюватимуть конкурсні проєкти та інше.

Окремий фокус події — відкритий діалог із представниками індустрії. Організатори прагнуть
почути запит музичної спільноти, зняти можливі бар’єри та допомогти авторам і командам



впевнено подавати свої проєкти.

Прийом заявок на відкритий конкурс триває з 3 квітня до 28 травня. Податися можуть
громадські організації, творчі спілки, державні та комунальні установи, бізнес (зокрема ТОВ),
фізичні особи-підприємці та інші організації, зареєстровані в Україні.

Реєстрація за посиланням: https://forms.gle/PRMnPKfquBhmmUh97

https://mincult.gov.ua/events/yak-otrymaty-koshty-na-stvorennya-muzyky-minkult-prezentuye-tysyac
hovesnu-dlya-muzychnoyi-spilnoty
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